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Bir ara ABD dayatması sonucu tehcir için neredeyse özür dileme noktasına gelen Türkiye, 
bu ülke tarafından sadece "Kandil'den Afrin'e kadar" uzatılmak istenen terör 
koridoruyla değil Ermeni iddialarıyla da sıkıştırılmak isteniyor.

Son yıllarda Ermeni iddiaları konusundaki araştırmaları ile tanınan Şükrü Server Aya'nın 
ortaya çıkardığı bir skandal var.

Aya'nın araştırmasına ve ulaştığı belgelere göre İkinci Dünya Savaşı'nda Sovyet 
ordusundan esir edilen Ermenilerden oluşan 5 bin kişi, Hitler rejimi tarafından "Ermeni 
lejyonu" olarak düzenlendi ve müttefiklere karşı savaştı. Bu birlik daha sonra diğer 
Sovyet esirleriyle önce 22 bin sonra 33 bin kişilik ordu haline getirildi.

Almanya savaşı kaybedince, bu birlikte Amerikan ordusuna karşı da savaşmış olan Ermeni 
askerler, cezalandırılmadı. Aksine, peyderpey ABD'ye ve Güney Amerika'ya gitmelerine 
yardım edildi. Dil bilmeyen ve mesleği de olmayan bu askerler, zaman içinde bir Ermeni 
meselesi oluşturarak, geçimlerini bu işten sağlamaya ve istihbarat servislerine hizmet 
etmeye başladı. ASALA örgütü de bu ilişkiler sonunda doğdu.

***
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İşte o Ermeni lejyonundaki askerlerden biri, "Hitler'in 22 Ağustos 1939 konuşması"
diye bir metin hazırladı. Metinde Hitler'in Polonya'ya girmeden önce şöyle dediği iddia 
ediliyordu: "Cengiz Han milyonlarca kadın ve çocuğun ölümüne yol açtı ama 
bugün bir devlet kurucusu olarak anılıyor. Bu bakımdan Avrupa'nın benim 
hakkımda ne dediği umurumda bile değil. Ölüm teşkilatlarımız, Polonya'da Leh 
kökenli ve Leh dilini konuşan erkek kadın, çocuk yaşlı her kim varsa hepsini 
gözlerini kırpmadan ve acımadan öldürmek için emir aldı. Tüm olanlara rağmen 
bugün Ermenilerin imhasından bahseden kim kaldı ki?"

Belge, Alman savaş suçlarının yargılandığı Nüremberg Mahkemesi'ne 1946 yılında delil 
olarak sunuldu. Mahkeme, 1948'de ara karar vererek belgenin sahte olduğuna hükmetti 
ve dosyadan çıkarılarak saklanmasına karar verdi.

Aradan yıllar geçti. Son aylarda Alman basınında, "Hitler, Yahudilere karşı, Ermeni 
soykırımını örnek almış" başlıklı yorumlar haberler yayınlanmaya başlandı. Kaynak, bu 
sahte belgeydi!

***

O sahte belgeyi hazırlayanlar, metnin bir kısmını, Washington'daki soykırım müzesine 
koymak istedi. Bunu başaramayınca, dönemin ABD Başkanı Jimmy Carter devreye 
sokuldu ve belge çerçevelenerek müzede sergilenmeye başlandı.

Ermenistan Cumhurbaşkanı Sarkisyan, Ermeni Patrik ve diğer zevatla birlikte 
Washington'daki müzede bu sahte belgeyle birlikte dünya basınına poz verdi. 

Böyle bir belge veya konuşma olmadığı müze yetkilileri tarafından yirmi yıldır 
bilinmektedir.

Zira Nazi tarihini en detaylı yazan William Shirer, "The Rise and Fall of the Third 
Reich" adlı ansiklopedi niteliğindeki kitabında, Hitlere atfedilen nutkun asıl metnini 
yayınlamıştı. Konuşmada Ermeni kelimesi yoktu! 

Belge denilen kâğıt, Almanya'da "Alman klavyesi olmayan" bir daktiloda yazılmıştı; 
belge vasfıyla en ufak bir ilişkisi yoktu.  

Şükrü Server Aya, "The Genocide of Truth Continues bu Facts Tell the Real 
Story" adlı kitabında bu sahteciliği belgelerini de yayınlayıp inceledi.

Amerikan Ordusu da Hitler'in konuşma metninin aslını buldu. Metin, William  Shirer'in 
kitabındaki metinle aynıydı.  Hitler'in o günkü nutkunda Ermeni ya da Türk kelimeleri 
geçmediği, Amerikan belgesi ile ortaya çıkmıştı.

***

Şükrü Server Aya, kitabını müzeye, Congress Library'ye ve ABD Büyükelçiliği'ne 
gönderdi. Kitapla birlikte, müze yetkililerinin, 2002'de bu konuyu araştıran Melih Berk'e 
verdiği "konuyu araştırıyoruz" cevabına atıf yaparak sonucun ne olduğunu sordu. 
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Diğer taraftan Şükrü Server Aya, bu bilgileri Türkiye Dışişleri Bakanlığı'na da bir dilekçe 
ile yazarak konunun ABD nezdinde takip edilmesini istedi.

Belgeler, sadece doğruları yazan bazı Ermeni sitelerinde tartışmaya açıldı!

Şükrü Server Aya, şimdi "Konuyla ilgili olması gereken yetkili merciler ve basının 
sükûtu karşısında, sahte belge sergileyen ABD müzesinin mi yoksa Nazi tarihini 
anlatan kitap ve Amerikan ordu arşivi belgesinin mi doğruyu yazdığını 
soruşturmak, bir insan hakkı, devlet ciddiyeti, basın ahlâkı ve müzecilik adabı 
değil midir?" diye soruyor.

Tabii ilgilenen kalmışsa!

--------

Sarkisyan, uydurma belgeyle poz veriyor!

Ermenistan Cumhurbaşkanı Sarkisyan, Ermeni Patrik ve diğer zevatla birlikte 
Washington'daki müzede, sahte belgeyle düzenlenen sözde Hitler'e ait konuşmanın 
çerçevelenmiş metniyle birlikte dünya basınına poz veriyor. 

Sahte olduğu mahkeme kararıyla sabit belgede şu ifadeler yer alıyor:

I HAVE ISSUED THE COMMAND THAT I'LL HAVE ANYBODY WHO UTTER ONE 
WORD OF CRITICISM EXECUTED BY A FIRING SQUAD THAT OUR WAR DOES NOT 
CONSIST IN REACHING CERTAIN LINES, BUT IN THE PHYSICAL DESTRUCTION OF 
THE ONE.                                                                                                    

ACCORDINGLY, I HAVE PLACED MY DEATH HEAD FORMATION IN READINESS FOR 
THE PRESENT ONLY IN THE EAST ORDERS TO THEM TO SEND TO DEATH 
MERCILESSLY AND WITHOUT COMPASSION, MEN, WOMEN AND CHILDREN OF 
DERIVATION AND LANGUAGE. ONLY THUS WE SHALL GAIN THE LIVING SPACE (
lebensraum) WHICH WE NEED. WHO ALL, SPEAKS TODAY OF THE ANNIHILATION 
OF THE ARMENIANS?                                           

ADOLF HITLER,

AUGUST 22, 1939

ACCORDING TO REPORTS RECEIVED BY THE ASSOCIATED PRESS BUREAU CHIEF IN BERLIN 
LOUIS LOCHNER

 

Nazi kitabında konuşmanın aslı var

William Shirer, "The Rise and Fall of the Third Reich" adlı Nazi dönemini anlatan 1600 
sayfalık ansiklopedi niteliğindeki kitabının 705-708'inci sayfalarında, Hitlere atfedilen 
nutkun asıl metnini yayınladı. Konuşmada Ermeni ve Türk kelimeleri yoktu!  Sayısız defa 
basılan bu kitabın S.705-708'de 22.8.1939 tarihindeki toplantının bütün detayları ve 
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konuşmanın tam metni verilmiştir.  

 

Gerçeğin soykırımı nasıl devam ediyor?

Şükrü Server Aya, "The Genocide of Truth Continues" adlı kitabında belgeleri yayınladı 
açıklama, alıntılar, resimler ve en sonda müzeye açık sorgu var. Bir nüshası Müze 
Müdürlüğü'ne ve ABD Ankara Büyükelçiliği'ne, 2011 yılında gönderilen kitabın 14/2 
Bölümü'nde, 22 sayfada bu olay ve belgeler gösterilmekte ve müzenin 2002'de yürüttüğü 
araştırmanın akıbeti sorulmaktadır. Bu başvurulara hiçbir cevap alınmamıştır.  

 

Nuremberg Mahkemesi'nin sahte belgeyi reddettiği karar

Avustralyalı Gazeteci, yeminli Almanca-İngilizce tercüman Carlos Whitlock Porter'in 
sitesinde, Nuremberg Mahkemesi'ne sunulan ve "Hitlere ait olduğu iddia edilen" söylevin 
orijinal negatif fotokopisinin bütün sayfaları yayınlandı. İnternet sayfasında, Mahkeme 
Genel Sekreteri'nin  bu belgenin geçerli olmadığı ve dosyaya konduğuna dair 1948 tarihli 
tutanağı bulunuyor. Belgede kesintili  - ss harfleri bitişik yazılmış ☀ Bu da sahte belgenin 
Alman klavyesi olmayan bir daktiloda yazıldığını gösteriyor. Hitler'in karargâhında Alman 
malı daktilo olmaması düşünülebilir mi? Nuremberg Mahkemesi'nin, 5 Eylül 1948 tarihli 
kararında, "L-3" referanslı belgenin mahkeme dosyasından çıkarılarak saklandığı yazılıdır.

 

Amerikan Ordusu Arşiv belgesi

Son yıllarda bulunan Amerikan Ordu Kayıtlarındaki Hitler'in 1939 nutku, William Shirer'ın 
kitabına aldığı metnin aynısıdır. Washington'daki müzede sergilenen metnin sahte olduğu 
bu resmi belgelerden de anlaşılmaktadır. Belgenin altında, "The English translation of the 
famous Hitler's speech of August 22, 1939, where the sentence on Armenians is supposed 
to be present. Actually, there is nothing on Armenians, not even about Jews." diye 
yazmaktadır. Yani, Amerikan ordu belgesinde, "Hitler'in konuşmasında Ermenilerle 
Yahudilerle ilgili bir şey yoktur" diyor.

 

Kaynak: Yeniçağ - ABD'ye bir suçüstü daha! - Arslan BULUT

* Karikatür Daily Sabah'ta İbrahim Uyar imzasıyla yayınlanan "The Armenian allegations of 
genocide and propaganda in the United States" başlıklı makaleden alınmıştır. 

AVİM Avrasya İncelemeleri Merkezi
Center for Eurasian Studies 4



Yazar hakkında :

Atıfta bulunmak için: BULUT, Arslan. 2026. "ABD'YE BİR SUÇÜSTÜ DAHA! - YENİÇAĞ - 23.01.2018." 
Avrasya İncelemeleri Merkezi (AVİM), Blog No.2018 / 9. Ocak 23. Erişim Haziran 25, 2026. 
https://www.avimbulten.org/Blog/ABD-YE-BIR-SUCUSTU-DAHA-YENICAG-23-01-2018

Süleyman Nazif Sok. No: 12/B Daire 3-4 06550 Çankaya-ANKARA / TÜRKİYE
Tel: +90 (312) 438 50 23-24 • Fax: +90 (312) 438 50 26

 @avimorgtr
 https://www.facebook.com/avrasyaincelemelerimerkezi

E-Posta: info@avim.org.tr
http://avim.org.tr

© 2009-2025 Avrasya İncelemeleri Merkezi (AVİM) Tüm Hakları Saklıdır

 

AVİM Avrasya İncelemeleri Merkezi
Center for Eurasian Studies 5


